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John Deere 5090G Traktortest-Nr. 1980/12

ANMELDER
Matra, Zweigniederlassung der Robert Aebi AG
Industriering 19

3250 Lyss

TRAKTOR

Hersteller: John Deere

Typ: John Deere 5090G

Typenschein-Nr:  4JA2 94

FAHRWERK UND BREMSE
Zentraler Allradantrieb, lastschaltbar

Nasse Scheibenbremse an Hinterachse
automatische Allradzuschaltung
mechanische Parkbremse

FAHRERSCHUTZ
integrierte Sicherheitskabine

BEREIFUNG Spurweite: TESTAUSSTATTUNG

vorne: 320/70 R24 1520 mm "=
hinten: 480/70 R30 1520 mm

ABMESSUNGEN
Lange: 3870 mm GEWICHT
mit Frontanbau: — mm in Testausstattung
VS rderﬁr l(ijerhang vorne: 1420kg 43 %
a Il_er.1 rad: — mm hinten: 1900 kg
Br__e|te. 2000 mm Total: 3320 kg
Hohe: 2400 mm
Radstand: 2200 mm Zulassige Vorderachslast: 2200 kg
Bodenfreiheit: 380 mm Zulassige Hinterachslast: 3600 kg
Wendekreis: 8,4 m (ohne Allrad) Zulassiges Gesamtgewicht: 5100 kg
9,3 m (mit Allrad)
Nutzlast: 1780 kg

Anhangelast gebremst: 14 000 kg

FULLMENGEN

Treibstofftank 96 |

AdBlue Tank —

Motorendl 81 (Wechselintervall 500 h)
Getriebe- und

Hydraulikol 381 (Wechselintervall 1250 h)
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John Deere 5090G

MOTOR (Angaben gemass Hersteller)

Hersteller: John Deere

Typ: 4045HATS1

Einspritzung: Diesel-Direkteinspritzung
Aufladung: Abgasturbolader und Luft-Luft-Ladeluftkiihlung
Abgasnhachbehandlung: —

Bohrung/Hub: 106,5/ 127 mm
Zylinder/Hubraum: 4/ 4525 cm3

Kuhlung: Wasser, Viscolufter
Nennleistung: 66 kW (90 PS) EG 97/68
Nenndrehzahl: 2300 min-t

Abgasstufe: A
ZAPFWELLENMESSUNG
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Q
= Messbedingungen:
g « Lufttemperatur 20 °C
5 * relative Luftfeuchte 46 %
< * Luftdruck 961 mbar
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John Deere 5090G

Volllast- Drehzahl [min-] Leistung Treibstoffverbrauch AdBlue-Verbrauch
messwerte Motor Zapfwelle kw PS Spezifisch Absolut Spezifisch Absolut
[g/kWh] [h] [g/kWh] [/h]
Nennleistung 2300 641 55,3 75,2 295 19,7
Maximalleistung 2100 585 58,1 79,0 273 19,1
Normdrehzahl Zapfwelle 1938 540 56,8 77,2 272 18,6
Max. Drehmoment: 324 Nm bei 1600 min-t
Drehmomentanstieg: 41 % bei 30 % Drehzahlabfall
Anfahrdrehmoment: 104 %
Leerlaufdrehzahl: 840 min-1
Abregeldrehzahl: 2450 min-t
Teillastwerte
Treibstoffverbrauch bei Teilbelastung 42,5 % bei Normdrehzahl Zapfwelle
Zapfwelle Treibstoff AdBlue
540 min-1: 333 g/kWh, 9,71/h  — g/kWh, — I/h
540E min-1: — g/kWh, —I/h — g/kWh,—1I/h
Im Kennfeld
Messpunkt Treibstoffverbrauch AdBlue-Verbrauch
- Spezifisch Absolut Spezifisch Absolut
S [g/kWh] [7h] [g/kWh] [7h]
g 1 295 19.7
E 2 323 16,3
g
Qa 3 366 12,3
4 925 6,4
5 256 16,8
6 2 1
_@ 68 33
Leerlauf Zwischen- Nenn- ’ 2% 24
drehzahl drehzahl 8 - 12
EMISSIONEN
Abgasemissionen Larm
= Schwarzrauch 2,45 SZ (BOSCH) » Larm am Fahrerohr: 82,5 dB(A)
= Larm bei Vorbeifahrt: 79,5 dB(A)

Emissionen nach ISO 8178-4, C1
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= Kohlenwasserstoffe HC 0,31 g/kWh*

= Stickoxide NOx 5,50 g/kwh*

= Kohlenmonoxid CO 0,92 g/kWh*

= Partikelanzahl Pn 3,2E14 #/kWh*

= Zyklusverbrauch
Treibstoff 313 g/kWh* (12,0 l/h)
AdBlue — g/kwh*  ( —1/h)

* Bezogen auf Zapfwellenleistung
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John Deere 5090G

GETRIEBE Fahrgeschwindigkeit bei Nenndrehzabhl
(Bereifungsradius r= 700 mm)

Fahrgettlebe o 046  _ L] 054
= 24 Vorwaérts- und 12 Rickwartsgange T~ S | 064
= Nasse Mehrscheibenkupplung -0.67 o L 079
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. Rickwarts Fahrgeschwindidgkeit[km/h1 Vorwarts
Zapfwellengetriebe
Heck Heck Front
= nasse Lamellenkupplung,
elektrohvdraulisch betitiat Zapfwelle 430 540 540E 1000 | 1000 E Weg- 1000
Y g zapfwelle
Front
. Motordrehzahl - 1938 - 1962 - - -
HYDRAULIK _ _ "
Hubkraftbei 90% des maximalen Oldrucks
5000 |
Fernhydraulik 4500 Heck1 |
= max. Oldruck: 194,7 bar 4000 Heck2 |_
» max. Férdermenge : 60,3 I/min 3500 Ezcn'f' |
= Férdermenge: 45,7 I/min bei 165,5 bar = 2000
* max. Hydraulik- 14,1 kW 3,
leistung: (55,4 I/min und 152,5 bar) g 2500 S
= Max. Foérdermenge < 2000
pro Steuergerat: 60,3 I/min 2 1500
» max. entnehmbare 1000
Olmenge: 15 (25) | 500
0
0 200 400 600 800 1000
Hubho6h
Hubwerk ubhdhe [mml
Hubkraft bei 90% Druck
Heck _
Dreipunktaufhangung, Kategorie: Il Messung Hubweg durchgehend| maximal
Regelhydraulik Giber Unterlenker (EHR) Unterlenker kurz 589 mm 2155 daN | 2350 daN
< Heck | Unterlenker mittel
g. Front Unterlenker lang
s — Front
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Erlauterungen zum Traktorentest unter:
www.traktorentest.ch
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http://www.services.art.admin.ch/traktor/d/tt2011d.html
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